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Берлин, Букурешт, Београд - Најављени референдум у Републици Српској неће у већој
мери угрозити репутацију Србије међу државама чланицама ЕУ, нити би могао да успори
европски пут Београда, кажу за Данас политичари и стручњаци за политику из
западних држава. Наши саговорници констатују да је добро што је премијер Србије
Александар Вучић позвао председника РС Милорада Додика да још једном размисли о
одржавању референдума о Суду и Тужилаштву БиХ "јер се на тај начин дистанцирао од
његовог потеза".

  

  

Представници дипломатских кругова наводе за Данас да је Западу много важније да се
постигне напредак у бриселским преговорима Београда и Приштине него однос
Београда и Бањалуке. "Брисел и даље ставља фокус на процес нормализације односа
Београда и Приштине. Уколико ускоро буду постигнути резултати за преговарачким
столом, биће отворена прва преговарачка поглавља Србије са ЕУ до краја године",
указују они.

  

  

Јосип Јуратовић, посланик немачке Социјалдемократске партије у Бундестагу,
коментарише за наш лист да све зависи од позиционирања Владе Републике Србије.

  

- Наиме, да ли ће Влада Србије подржати Додика око његове намјере стварања државе
у држави или ће се пак поставити конструктивно и храбрити грађане српске
националности БиХ да се више ангажирају на слози и јединству те једнаких права свих
њених грађана без којих ниједан народ у БиХ нема будућности. За Владу Републике
Србије је позиционирање према Додику питање вјеродостојности колико она озбиљно
мисли бити мотор регионалне привредне сурадње која је неопходна за будућност свих
народа регије Западног Балкана - поручује наш саговорник.
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Јуратовић закључује да би "свима у регији требало бити јасно да је без  јединствене и
друштвено-политички стабилне БиХ регионална економска сурадња немогућа".

  

Франц-Лотар Алтман, професор међународних односа на Универзитету у Букурешту,
каже за Данас да позиција Србије неће бити угрожена јер је премијер Вучић направио
отклон од Додика у вези са референдумом.

  

- Премијер Србије је јасно ставио до знања да је затражио од господина Додика да
размотри питање референдума јер он не мисли да је то добра идеја. Дакле, репутација
Србије није нарушена - сматра Алтман.

  

Подсетимо, Милорад Додик је недавно истакао да не осећа дистанцирање Београда од
Бањалуке. Он је оценио да наводи да постоји притисак на Србију да се дистанцира од
РС представљају "медијске спекулације".

  

"Нека нам Вучић и Европа помогну"

  

Бањалука - Председник РС поручио је прекјуче да жели да разговара о враћању
правосуђа у уставне оквире и да прихвата помоћ Србије и Европе како референдум не
би морао да буде одржан. Он је напоменуо да је о томе причао са Вучићем и сматра да

 2 / 3



Франц-Лотар Алтман: Вучић направио отклон од Додика у вези са референдумом у РС
четвртак, 30 јул 2015 23:56

Вучић "добро разуме ствари". "Ми желимо да правосуђе вратимо у уставне оквире. Нека
нам Вучић помогне и сви из Европе, ја прихватам. Ако то урадимо до дана референдума,
онда референдум може да буде бесмислен, казао је Додик поводом Вучићеве изјаве да
је питање референдума у РС за њега "једно од најтежих питања" и да би волео да
Додик још једном размисли о томе.

  

(Данас)
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